

“郑州晚报的老K汽车俱乐部成立了，这下就能把我们这些爱车的人联合起来了。”

“早就应该有这样的汽车俱乐部了，强烈支持一下。”

就在上周，《郑州晚报·第一汽车》组织的老K俱乐部正式成立，不少读者在消息刊发的当天，纷纷加入到俱乐部里来。目前，招募正在进行时，您只需要扫一下老K俱乐部二维码就可以登录到微信平台成为该俱乐部的会员。 郑州晚报记者 谢宽

### 以车会友 乐享车生活

老K汽车俱乐部将依托《郑州晚报·第一汽车》媒体支持，以汽车为载体，为广大汽车爱好者搭建一个信息沟通的平台。我们的目的是倡导团结互助、亲近自然、开拓视野等健康文明的生活方式和乐观向上的生活态度，为车友谋求汽车价值的最大化。

凡老K会员都可以参加到老K砍价团、试乘试驾、车友自驾游、新车品鉴等活动中来。不仅可以交流车辆知识、熟悉车辆买卖、修理、装潢等基本行情，同时也丰富了广大车友和一部分爱好自娱自乐活动朋友的业余生活。

不仅如此，会员也可以通过此平台与编辑、记者进行实时互动，交流与汽车相关的话题。现在，会员加入正在进行中，7月底前会员每周都有价值1980元的大抽奖。

试驾会、自驾游、砍价团一项都不少

## 老K汽车俱乐部本周要抽奖啦

扫一扫二维码关注微信就能成为会员

7月底前会员每周都有价值1980元的大抽奖



扫一扫 有惊喜 关注老K汽车俱乐部官方微信

### 老K砍价团携手东风标致厂家直供

308、408全年最低 3008现车特供  
这价你在啥车展上都见不着  
4S店这次只是搬运工

老K砍价专线：  
0371-67655767  
18638929782

买车，是买便宜的，还是性价比高的。看完这句话，想必很多消费者都会说一句话，我既想买实惠的，又想买性价比高的。但往往鱼和熊掌怎么能够兼得呢？

这种事在7月即将发生。在即将砍价的东风标致专场上，主力车型308纪念版将推出1.5万元的优惠，这将要比车展的价格再优惠3000元，直到厂家底线。换句话说，4S店要卖这样一台车，就要赔上人工费、托运费。这种魄力，要归功于老K长途跋涉。

与此同时，考虑到一些消费者是首次购车，而且还有一些工薪阶层的消费者，于是，厂家还推出更多的金融政策服务。比如说，标致207，超低首付只需12000元；标致307超低首付18000元。除此之外，标致308贷款5万元，分两年可以免手续费、免利息。众多的优惠价格，绝对让消费者不虚此行。



而要说性价比。作为本次砍价的主力车型，308从一问世便以性价比主打天下。东风标致308采用整体光影魔术手设计理念，外观时尚、动感，车身线条流畅，前脸采用了新一代的标致家族脸谱设计，延续了大嘴的风格，非常大气；东风标致308内饰时尚感较强，偏运动风格，中控台布局简洁、明朗，做工比较精细，采用搪塑材质，环保而且高档，并多处采用镀铬镶边处理，使内饰质感提升；安全性方面，车身采用1600兆帕高高组合材质，安全稳定；动力方面，全新308搭载CVVT发动机，动力提升10%，油耗降低10%，达到世界公认的欧5标准，更节约，更环保。

## 起步即精彩 8万~11万德系精智家轿

——解码全新捷达如何铸就“车震”结实车

# 要买就买 结实车

起步即精彩 8万~11万德系“精智”家轿  
首付20%起 畅享1年“0利率”

82800元起售



轻松玩“车震”



高强度热成型钢板



车身激光焊接

全新捷达自上市以来，销量持续走高。品牌与产品性能得到了广大汽车客户的深度认可。试问，捷达风靡20多年的秘密是什么？安全可靠、经济实惠、省油安心……我想每个捷达车主心中都会有一个自己的答案，但是在丰富多彩、不一而足的答案中有一个词一定会是高频词汇——安全。

#### 安全装备武装到“牙齿”

全新捷达在主动和被动安全两方面同时发力，通过60项左右的主被动安全装备，给整车提供了360度的安全保护。全新捷达

主动安全配备超过30项之多，功能涉及操控性、舒适性、制动性、警示性、视野等方面。全新捷达同样重视被动安全，凭借20多项全面周到的被动安全装备保护车上人员安全，这也无疑使其在国内同级车中拥有了更高的性价比。

具体说来，全新捷达搭载了ABS制动防抱死系统和ESP电子稳定程序。同时，全新捷达还采用了4气囊设计，包括司机气囊、副司机气囊、前排座椅侧气囊。气囊采用混合型气体发生器，重量轻、能量大，能有效地保护乘员；气囊

起爆产生的气体温度低，避免因温度的偏高导致对乘员脸部的灼伤，在常温下气囊能迅速完全展开。

#### “以刚克刚”

拥有坚不可摧的外表，是我们信任一款车的基础。全新捷达周身51%以上采用高强度钢板、超高强度钢板及热成型钢板，侧围框架加强件抗拉强度达1300-1500Mpa，是普通钢材的4-5倍。

除了车身结构，在发生侧面碰撞时，车门也是重点保护车主安全的部位。基于以上考虑，全新

捷达的车门防撞梁采用高强度钢板，稳定性非常好，而防撞梁斜角的设计，还能在发生碰撞时大幅增加防撞保护区域。看过全新捷达“车震”活动的朋友可能更有感触，车门在经过多人踩在上面摇晃后，依然能够保持原样，不会有丝毫损坏或变形。

#### “以柔克刚”

除了用钢筋铁骨的车身打造安全乘坐空间，全新捷达在内部空间的设计上，同样注重安全性的提升。

全新捷达内部配置 WOKS 头

枕，与普通头枕相比，它更为贴合舒适，在发生碰撞时，能使头部和上身尽量保持同步运动，避免剧烈晃动对头颈造成的伤害。除此，全新捷达还致力于对车内每一个乘坐人员的保护，它装置三点式电子预收紧及限力式安全带系统、儿童安全座椅、四安全气囊等安全系统，能够有效保护全家乘车安全，安全从来无小事，这款备受热捧的家庭轿车，之所以能俘获众多车主的心，对高安全感的成功营造必须是一个重要因素。相信全新捷达将以最结实的钢筋

铁骨打造属于每一位车主最可靠的移动钢铁城堡。

根据各经销商的报价，全新捷达价格从82800元到119300元不等，有丰富的车型系列满足用户的不同需求，每款车都极具价格优势。



扫一扫了解更多详情

河南合众明德 0371-55181111  
豫港华翔 0371-65730522

裕华奥捷 0371-66785866  
河南润众 0371-60306111

万通一汽 0371-65550078  
合众汇金 0371-65697188

(经销商排名不分先后)